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Ростовская межрайонная природоохранная прокуратура разъясняет об ответственности за нарушение правил охраны водных биологических ресурсов.
В соответствии со ст. 257 Уголовного кодекса Российской Федерации производство сплава древесины, строительство мостов, дамб, транспортировка древесины и других лесных ресурсов, осуществление взрывных и иных работ, а равно эксплуатация водозаборных сооружений и перекачивающих механизмов с нарушением правил охраны водных биологических ресурсов, если эти деяния повлекли массовую гибель рыбы или других водных биологических ресурсов, уничтожение в значительных размерах кормовых запасов либо иные тяжкие последствия, наказывается штрафом в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до двух лет.

Преступление охватывает игнорирование соответствующих требований при производстве сплава древесины, строительстве мостов, дамб, транспортировке древесины и других лесных ресурсов, осуществлении взрывных и иных работ, а равно эксплуатации водозаборных сооружений и перекачивающих механизмов. Порядок производства указанных видов работ установлен в нормативных актах. При этом необходимо иметь ввиду, что закон содержит открытый перечень видов деятельности, при которых возможно нарушение правил охраны водных биоресурсов. 

Деятельность по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, внедрению новых технологических процессов или осуществление иной деятельности оказывает неблагоприятное воздействие на водные биологические ресурсы и среду их обитания как в случае осуществления таковой в акватории водного объекта, так и за его пределами (в пределах водоохранных зон и на участках затопления поймы).
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