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Добрый день, уважаемые жители Кашарского сельского поселения.

Вашему вниманию предлагается отчет о работе Администрации Кашарского сельского поселения за  первое полугодие 2018 года. Сегодня мы подводим итоги первого полугодия 2018 года и определяем планы на будущее.  Справедливо  будет отметить, что прошедший период  был весьма непростой и напряженный, как для жителей сельского поселения, так и для органов местного самоуправления. 

. Представляя свой отчет постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации за прошедший период. Администрация поселения - это именно тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Именно поэтому местное самоуправление должно эффективно отвечать на тот запрос, который существует, и мы в поселении стремимся создать механизмы, которые способствовали бы максимальному стимулированию деятельности нашей поселенческой власти.  Преобразования, происходящие в поселении, во многом зависят от нашей совместной работы и от доверия друг к другу.

           Первоочередная задача администрации поселения – это решение вопросов местного значения и исполнение полномочий, предусмотренных    131-ФЗ «ОБ ОБЩИХ ПРИНЦИПАХ ОРГАНИЗАЦИИ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ в Российской Федерации» и Уставом поселения.
          Главным направлением деятельности администрации является обеспечение жизнедеятельности населения, что включает в себя, прежде всего, содержание социально-культурной сферы, благоустройство территории поселения;  освещение улиц; работу по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы специалистов администрации  Кашарского сельского поселения, подготовке нормативно-правовых документов, в том числе и проектов решений Собрания депутатов Кашарского сельского поселения, проведения встреч с жителями и активом поселения, осуществления личного приема граждан Главой администрации и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений. 
В соответствии с Федеральным законом «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», для информирования населения о деятельности администрации и Собрания депутатов Кашарского сельского поселения используется официальный сайт администрации сельского поселения, на котором размещаются проекты и нормативные документы, регламенты оказываемых муниципальных услуг, бюджет и отчет об его исполнении, сведения о доходах и расходах муниципальных служащих и депутатов. Основной задачей сайта является обеспечение гласности и доступности информации о деятельности органов местного самоуправления Кашарского сельского поселения.
Кашарское сельское поселение является ведущим поселением с районным центром,  крупным населенным пунктом района.
Общая площадь муниципального образования, составляет 32758 га, в том числе с\х угодий 29671 га , пашни 21086 га.
Общая численность населения на 01 июля 2018 года 7923 человека. Трудоспособного населения 3905 человек, жителей пенсионного возраста 2462 человека. Детей всех возрастов 1333 чел., в т.ч. дошкольного возраста 503 чел., студентов 223 чел.,  тружеников тыла- 70 чел., участников ВОВ- 4 чел., вдов участников ВОВ- 12 чел., 
Прибыло- 65 чел.,
Убыло- 78 чел.,

Родилось- 25 чел., 
Зарегистрировано временно – 132 чел.,

Умерло- 52 чел. (за аналогичный период в 2017 г.- 49 чел.) 
Основные бюджетообразующие предприятия в границах поселения это отд. № 3 ООО «Светлый»,ОАО  Кашарское АТП, ГУПРО ДРСУ, 14 фермерских хозяйств, ИП -304, 150 магазинов и другие. Всего это более 500 рабочих мест. К услугам жителей поселения:

- 2 средних и 1 базовая школа на  718 детей;

-5 детских садов на 315 детей;
-районный ДК  и 3 сельских ДК культуры;

-ФОК, школа искусств;

-2 библиотеки;

--центральная больница и 3 ФАПа;

-2 отделения социального обслуживания на дому, обслуживающие 159 человека.

Всего в этой сфере занято 481 чел.

С 1 января 2006 года МО Кашарское сельское поселение осуществляет свои полномочия в соответствии с Федеральными законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».

Численность аппарата Администрации вместе с Главой администрации 9 муниципальных служащих и 
                            3 инспектора.

Бюджет Кашарского сельского поселения

Подводя итоги работы администрации Кашарского сельского поселения   по обеспечению финансирования всех полномочий,  определенных ФЗ №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» за 1 полугодие 2018 год можно отметить, что главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития сельского поселения безусловно служит бюджет.       Бюджет – основа социальной жизни каждого поселения. От того, насколько активно он пополняется, решаются текущие задачи, определяется судьба дальнейшего развития.         Формирование бюджета – наиболее важный вопрос в рамках реализации  полномочий.     

В установленные бюджетным законодательством РФ сроки Депутатским корпусом был сформирован и утвержден Бюджет Кашарского сельского поселения на 2018 год и на плановый период 2019 и 2021 годов, который является социально- ориентированным.

Плановые показатели бюджета  на 2018 г.  по доходам  составляют  

_17820,6__тыс.руб. 

Исполнение бюджета поселения за  первое полугодие 2018 г. по доходам составило   8376,8   _тыс. руб. или _47 % к плану года. 

Бюджет складывается из финансовых поступлений:

Федеральные средства _98,9 тыс.руб.;

Областные (субвенции, межбюджетные трансферты)-

_0,2_ тыс.руб.
Средства районного бюджета (дорожный фонд) 1948,5 тыс.руб.

Дотация поселению на выравнивание бюджетной обеспеченности  3013,0_тыс.руб.
Возврат с района денежных средств по переданным полномочиям- 3,6__тыс.руб.

Налоговые и неналоговые доходы (собственные) 3312,6_тыс.руб.

 Собственные доходы за первое полугодие 2018года распределялись по следующим видам налоговых и неналоговых доходов:

-налог на доходы физлиц – 1728,1 тыс.руб. или 42,8_% к плану года
-единый с/х налог – 860,3 тыс.руб. или _93,3% к плану года;
-земельный налог –627,7_тыс.руб. или 14,1_% к плану года;

-доходы от сдачи в аренду имущества –20,4_тыс.руб. или 60,7  % к плану года;

Налог на имущество физлиц- _44,4 тыс.руб. или 3 % к плану года;

- средства самообложения граждан- 0,9 тыс.руб или   1,8      __% к плану года;
-штрафы, санкции, возмещение ущерба _19,8_тыс.руб.или __63,5% к плану года;

- ошибочно перечислено в бюджет Кашарского сельского поселения 11,0  тыс.руб..

Исполнение бюджета поселения по расходам составило 9550,3 тыс.руб. или _48,7   % к плану года.

- общегосударственные вопросы (содержание аппарата, сайт, газета, похозяйственный учет) 3081,4_ тыс. руб. или _43,6__% исполнения годового бюджета

-национальная оборона- 77,2

тыс.руб. или 40,7_% к плану года;
-национальная безопасность и правоохранительная деятельность (место для купания, страховка дамбы и водосбросного сооружения)  39,0 тыс.руб. или 43,3__% исполнения запланированных администрацией;

-национальная экономика  1948,5 тыс. руб. или 77,7 % к годовому плану;

Жилищно-коммунальное хозяйство (благоустройство, газовые сети, тех.обсл. освешения) _2923,0__тыс.руб. или         _44,2__% к плану года;

-образование- 5,5 тыс.руб., или _27,5_% к годовому плану; 

-культура, кинематография-  1423,9 тыс.руб или   52,2  % к  плану года;

-социальная политика- (пенсия) 51,8 тыс.руб., или 38,2_% к годовому плану;

Расходная часть бюджета основана в соответствии с решением депутатов с/п №60 от 28 декабря 2017 года с (изменениями).
Бюджет поселения сформирован с учетом применения программной классификации расходов, в т.ч. в части отражения в составе целевых статей расходов, которые формируются в рамках муниципальных программ и расходов в соответствии с не программными направлениями деятельности, не включенными в муниципальные программы.

С целью улучшения поступления налогов сотрудниками Администрации Кашарского сельского поселения регулярно проводится разъяснительная беседа о необходимости погашения задолженности, рассылаются письма с информацией о задолженности и  проводятся заседание координационной группы при Администрации Кашарского сельского поселения по вопросам собираемости налогов на которые приглашаются налогоплательщики, которые имеют непогашенную задолженность по налогам.

Недоимка на начало года составляла 3146,5 тыс. рублей, в том числе: 

- земельный налог -846,8 тыс. рублей;

- налог на имущество – 516,9 тыс. рублей;

- транспортный налог  - 1782,8 тыс. рублей.

В  первом полугодии 2018 года проведено 7 заседаний, на которые приглашались   налогоплательщика, имеющие задолженность по налогам. 

В результате проводимой работы от недоимщиков по налогам  в бюджет поселения поступило 397,1 тыс. рублей (земельный – 273,1 тыс. рублей и имущественный налог- 124,0 тыс. рублей).  

Транспортный налог – 840,9 тыс. рублей.

Каждый четвертый житель не исполнил обязанности по уплате налогов и сборов, предусмотренного Федеральным законом N 146-ФЗ «НАЛОГОВЫЙ КОДЕКС РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» от 31 июля 1998 года. 

Работа по собираемости налогов будет продолжена.

Муниципальные программы поселения составили за первое полугодие   2018 года при плане 12637,2_ тыс.руб. фактический кассовый расход  6621,1  тыс.руб. или    52,4 % к годовому плану.

	Дата принятия ,№
	Наименование программы
	План на год
(тыс.руб)
	Факт  1 полугодие 2018 год

(тыс.руб)
	% к исполнению годового плана

	1
	Муниципальная программа Кашарского сельского поселения «Управление муниципальными финансами» (финн.контроль)
	27,7
	27,7
	100

	2
	Муниципальная программа Кашарского сельского поселения «Социальная поддержка граждан» (пенсия,9 мая,день защиты детей)
	165,5
	76,8
	46

	3
	Муниципальная программа Кашарского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» (сайт,конопля,газета,переписка похозяйственные книги)
	470,0
	176,6


	38

	4
	Муниципальная программа Кашарского сельского поселения Муниципальная политика (повышение квалификации)
	20,0
	5,5
	28

	5
	Муниципальная программа «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» (стаховка дамбы,информ.плакаты)
	90,0
	39,1
	43

	6
	Муниципальная программа Кашарского сельского поселения «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Кашарского сельского поселения» (ПСД водопровод,ТО газопроводов,эл.энергии,взносы на капремонт)
	4805,7
	2197,3
	46

	7
	Муниципальная программа Кашарского сельского поселения»Охрана окружающей среды и рациональное природопользование» (содержание памятников,кладбищ,зеленых насаждений,сбор и вывоз мусора)
	2102,7
	697,7
	33

	8
	Муниципальная программа Кашарского сельского поселения «Энергоэффективность и развитие энергетики»
	100,0
	27,9
	28

	9
	Муниципальная программа «Развитие культуры и туризма» (фейерверк,наша культура)
	2728,5
	1423,9
	52

	10
	Муниципальная программа Кашарского сельского поселения «Развитие физической культуры и спорта (содердание спортивных площадок поселения)
	20,0
	0,0
	0,0

	11
	Муниципальная программа Кашарского сельского поселения «Развитие транспортной системы»
	2107,1
	1948,6
	92,0


Не программные расходы за  первое полугодие 2018 года составили  2929,2 тыс.руб. из 6989,7 тыс.руб. запланированных. Бюджет поселения был по-прежнему ориентирован на повышение эффективности социального сектора экономики, сосредоточен на развитии человеческого потенциала, создание комфортных условий для жизни и работы жителей поселения, в первую очередь на  решение основных вопросов жизнеобеспечения населения. В целях мобилизации доходов в бюджет Кашарского сельского поселения по местным налогам в администрации проводится работа по уточнению характеристик земельных участков и данных о правообладателях, а также по выявлению имущества, оформленного в упрощенном порядке для дальнейшей постановки его на налоговый учет. 
ИНФРАСТРУКТУРА

Развитие инфраструктуры- это основа нормальной жизни любого муниципалитета. Это прежде всего водоснабжение, дороги, газоснабжение, энергоснабжение, развитие объектов торговли и бытового обслуживания, благоустройство населенных пунктов.

ГАЗОСНАБЖЕНИЕ

Общая протяженность газопровода низкого и среднего давления составляет 80,5 км. бесхозных газопроводов нет, они либо являются обще долевыми в с.Кашары, либо в собственности поселения. Газифицировано в сл.Кашары  83 %
с.Новопавловка  58 %

х.Н-Донецкий    64 %
х.Н-Покровский  47 %

В целом по поселению газифицировано 71.1 % домовладений  и продолжается газификация домовладений 

При имеющейся технической возможности  низкая активность жителей по газификации домовладений. В  первом полугодии 2018 г.подключено в сл. Кашарах -  11  домовладений.
Благоустройство 
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства территории. Благоустройство - улучшение жизни населения, создание наиболее благоприятных и комфортных условий для проживания и здоровья человека.  Благоустройство территорий - это системный процесс, огромный перечень работ, приведение в порядок улиц, зданий, системы освещения, озеленение территорий, создание цветников.
Останавливаясь на санитарном порядке, я хочу добавить, что необходимо поддерживать порядок и в личных подворьях, около дворов, руководителям всех форм собственности необходимо содержать прилегающие территории  в порядке, продолжать  борьбу с сорняками  и сухой растительностью. Вывоз  мусора  на территории сл.Кашары производится два раза в неделю. Но  договора на вывоз ТБО заключили не все жители всего заключено 820 договоров. Наша задача добиться  максимального охвата населения договорами на вывоз мусора. Это не пожелание, а №458 ФЗ .
Администрация поселения особое внимание уделяет вопросам благоустройства. Это регулярная уборка ТБО по улицам, проведение  субботников, содержание кладбищ, цветочных клумб. 
Готовясь к 73-летию Великой Победы нами отремонтированы все памятники воинской славы, и композиция в с.Новопавловка.
В рамках подготовки к купальному сезону было обследовано дно реки в месте для купания, изготовлена и установлена раздевалка.

Администрацией  поселения запланировано заменить ограждение на старом кладбище. Мы оплатили  изготовление 400 погонных метров забора и к ним 200 штук столбиков из твердых пород дерева.

  Администрацией поселения изготовлена проектно-сметная документация на капитальный ремонт памятника участникам ВОВ в сл.Кашары .Проект прошел госэкспертизу. Стоимость ремонта 650,0 тыс.рублей. Министерством культуры правительства  области указанная сумма включена в проект бюджета на 2019 год. 

Выполнен ремонт редукторов для водосбросных сооружений на общую сумму 85,0  тыс.руб.
Администрацией поселения начато изготовление Декларации безопасности на гидротехническое сооружение. 

Кроме проведенных экологических субботников, акции «Чистые берега» и рейдов по благоустройству, произведена, удаление порослей и деревьев  на старом кладбище. Эта работа будет  продолжена  и в дальнейшем. 
Ежегодно 2 раза производим, в соответствии с программой благоустройства, уборку закрепленных территорий в черте населенных пунктов и по зеленому кольцу, принимаем меры по сбору и вывозу несанкционированных свалок. 
Все работы по благоустройству территории выполнялись либо субботниками, либо на договорной основе  МП «Коммунальщик».
Говорят, что без света в жизни нет просвета. С этим трудно спорить, и тема уличного освещения для нас особенно важна. Определенный объем работы выполнен и энергетиками по уличному освещению. Все 96 улиц освещены в разной степени. В  первом полугодии 2018 года затраты на уличное освещение и на техническое обслуживание уличного освещения составили 2087,3руб., (тех.обслуживание 220,1руб., уличное освещение 1867,2 тыс.руб.). Нами были приобретены энергосберегающие светодиодные лампы для уличных светильников в центре, за счет технического обслуживания начали замену существующих светильников на светодиодные. 
Культура, спорт, работа с молодежью.
Работа учреждения осуществлялась в рамках целевых муниципальных программ, согласно плану работы ДК. Всего 3 сельских ДК и 1 библиотека .

Всего у нас 15 клубных формирований. Число участников клубных формирований 197  чел. Основными проблемами по- прежнему остаются несоответствующие условия, отсутствие отопительной системы в  Верхнекалиновском ДК, слабая материально — техническая база. Несмотря на сложное финансовое положение, Администрация поселения изыскивает возможность и выделяет денежные средства крайне необходимые культуре, своими силами проводим косметические ремонты, за что благодарны всем работникам.
Молодежь Кашарского сельского поселения принимает активное участие во всех мероприятиях районного уровня, активно занимается спортом и культурно-массовой работой. 

В летний период  в райцентре, а также в с.Новопавловка, Лысогорка, Верхнекалиновка  реализуются замечательные культурно-досуговые проекты. Дети могут отдохнуть и повеселиться у РДК  поиграть на аттракционах.

Традиционно ко всем праздникам готовятся и проводятся во всех Домах культуры тематические праздничные концерты, в библиотеках проводятся вечера. В ДК работают кружки по различным направлениям – это и хор, и танцевальные коллективы, и декоративно-прикладное творчество. Все участники кружковой работы принимают активное участие в районных мероприятиях. В ДК проводятся мероприятия: по патриотическому воспитанию, по работе с семьей, по работе с детьми и молодежью, также не остаются без внимания и пожилые жители поселения, люди с ограниченными возможностями. Проведены вечера памяти, вечера отдыха, акции по пропаганде здорового образа жизни, также проводятся государственные праздники, такие как: 23 февраля, 8 марта, «День защиты детей»,» «День независимости Росси» и другие мероприятия.
Администрация поселения, депутатский корпус, общественные организации, все мы стремимся быть ближе к людям, своевременно оказывать муниципальные услуги жителям на основании утвержденных регламентов, которые размещены на едином портале государственных услуг и могут предоставляться также в электронном виде.

Администрация поселения тесно взаимодействует с депутатским корпусом. На сегодня у нас 9 депутатов.

За первое полугодие 2018 года Собранием депутатов Кашарского сельского поселения проведено  3 заседания, на которых принято 14 решений.

На заседаниях  рассматривались вопросы:

-О внесении  изменений в  решение Собрания депутатов Кашарского сельского поселения Кашарского района №157 от 28.12.2016г «О бюджете Кашарского сельского поселения Кашарского  района на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов;

- Об утверждении отчета об исполнении   бюджета  Кашарского сельского поселения   Кашарского района за 2017 год;

- О внесении дополнений в решение  Собрания депутатов Кашарского сельского поселения «Об утверждении программы приватизации муниципальной собственности муниципального образования «Кашарское сельское поселение  на 2016-2018 годы;

- Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых лицами, замещающими муниципальные должности Кашарского сельского поселения, в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования;
О назначении дополнительных выборов депутатов Собрания депутатов Кашарского сельского поселения 4 созыва по округу №6.
Деятельность администрации муниципального образования Кашарское сельское поселение  невозможно представить без обращений граждан, как устных, так и письменных, и работа с ними играет в ней особую роль. Для граждан это важнейшее средство реализации, а порой и защиты их прав и законных интересов, возможность воздействовать на принятие решений на местном уровне. За первое полугодие    2018 год поступило всего обращений  - 287  ,в т.ч. устных 

163 , письменных  124.
Основные принципы работы администрации, прежде всего, заключаются в организации заботы о населении. Если люди обращаются в администрацию поселения, значит, надеются на нашу помощь в решении своих вопросов. В основном это жизненные вопросы, волнующие граждан касающиеся земельных вопросов, электроснабжения,  медицинского обеспечения, газификация, и другие.
Все рассмотрены, своевременно, даны ответы, при финансовой возможности, если это законно, то оказана конкретная помощь.

Жителям была доведена информация о работе администрации Кашарского сельского поселения, разъяснены правила пожарной безопасности, о запрете выжигания сухой  растительности и мусора, о необходимости соблюдения правил благоустройства и содержания домашних животных, о запрете купания и по многим другим злободневным вопросам.

За  первое полугодие 2018 года в Администрации оформлено 1807 справок, принято 131 постановление, 71 распоряжение,  составлено 4 акта обследования жилищных условий . 
Ведется работа в различных информационных системах. В настоящее время Администрацией  сельского поселения издается собственный информационный бюллетень «Кашарского сельского поселения», в котором размещаются  все нормативно-правовые акты Администрации сельского поселения и Собрания депутатов Кашарского сельского поселения. На данный момент издано 259 бюллетеней. Ознакомиться с ними можно в Кашарской районной библиотеке, в Нижнекалиновской библиотеке и в Навопавловке, там находятся все издания, а также действует официальный сайт Кашарского сельского поселения, в котором освещаются новости поселения, нормативно-правовые документы, справочная информация, а также все пользователи могут задать интересующий их вопрос в Интернет-приемной граждан. Основные принципы работы администрации, прежде всего, заключаются в организации заботы о населении. Если люди обращаются в администрацию поселения, значит, надеются на нашу помощь в решении своих вопросов. В основном это жизненные вопросы, касающиеся улучшения жилищных условий, оформление жилья в собственность, строительства, материального положения, вопросам землепользования и т.д.

Администрация Кашарского сельского поселения  не собирается останавливаться на достигнутом, впереди у нас еще более обширные планы.
Благоустройство поселения – большая работа. Планируется продолжить газификацию населенных пунктов, ремонт уличного освещения, будет продолжаться работа по озеленению населенных пунктов.
И конечно самая главная задача – повышение эффективности местного самоуправления, обеспечение максимального удовлетворения социальных потребностей населения.
Поэтому только все вместе, взаимодействуя каждый день, учитывая мнения каждого жителя и руководствуясь законом, мы сможем эффективно решить стоящие перед нами задачи и достигнуть поставленных целей социально-экономического развития. Все, что сделано и делается на территории поселения, — это результат усилий предприятий, организаций и учреждений, расположенных на территории поселения, а также труда наших жителей с непосредственным участием и тесным контактом администрации, депутатов  поселения.
Общее желание изменить будущее к лучшему очень сплачивает людей. Так же, как и совместный труд.
Все мы понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, но работа Администрации и всех тех, кто работает в поселении, будет направлена на решение одной задачи — сделать сельское поселение лучшим.
Хотелось бы большей  взаимосвязи Администрации поселения и всех предприятий и учреждений, расположенных на нашей территории, мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения и всем нам станет жить комфортнее.
Органы местного самоуправления Кашарского  сельского поселения всегда готовы прислушиваться к советам жителей, помогать в решении проблем. Но мы также рассчитываем на поддержку самих жителей нашего поселения, на ваше деятельное участие в обновлении всех сторон жизни нашего муниципального образования, на вашу гражданскую инициативу, на вашу заинтересованность каким быть поселению уже сегодня и завтра. Благодарю всех своих сотрудников за грамотно выполненную работу в текущем периоде оттого года.
Выражаю свою искреннюю благодарность руководителям предприятий и организаций, предпринимателям, которые всегда рядом, готовы поддержать и прийти на помощь в любых ситуациях.
В заключение хотелось бы пожелать всем дальнейшей совместной плодотворной работы и достижения успехов в нашем общем деле на благо жителей сельского поселения.


        Доклад окончен. Спасибо за внимание.

Глава администрации

Кашарского

сельского поселения                                                 Ю.И.Бородаенко                                                               

