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за  первое полугодие   2024 года
Главы администрации Кашарского

сельского поселения
Добрый день, уважаемые жители Кашарского сельского поселения.
  Жизнь в современном мире летит стремительно, и вот наступило время очередного ежегодного отчета.
Вашему вниманию представляется отчет о работе Главы Администрации Кашарского сельского поселения и работе Администрации Кашарского сельского поселения за первое  полугодие  2024 года.  Такие отчеты уже стали обязательной нормой для нас – мы оцениваем достигнутые результаты, выявляем существующие проблемы, ставим задачи на будущее. 

Наша встреча проходит в очень сложное время. С февраля месяца 2022 года Россия живёт под мощным политическим и санкционным давлением со стороны стран Запада.

Но, не смотря на возникающие сложности, актуальными остаются традиционные вопросы деятельности Администрации сельского поселения.

      Деятельность администрации Кашарского сельского поселения строится в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом сельского поселения. Вся работа администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».

 

Социальная сфера
Кашарское сельское поселение является ведущим поселением с районным центром,  крупным населенным пунктом района.
Общая площадь муниципального образования, составляет 32758 га, в том числе с\х угодий 29671 га , пашни 21086 га.
В начале отчета мы всегда говорим о демографической ситуации, которая характеризуется сокращением численности населения. Демографическая ситуация Кашарского  сельского поселения по состоянию на 01.07.2024 года выглядит следующим образом: Общая численность населения на 01 июля 2024 года 6682 человека. Трудоспособного населения 3146 человек, жителей пенсионного возраста 2464 человека. Детей всех возрастов 1072 человека.  
Родилось - 15 чел., 
Зарегистрировано временно – 115 чел.,

Умерло  -  47 чел.  
Основные бюджето образующие предприятия в границах поселения это отд. № 3 ООО «Светлый», ОАО ГУПРО ДРСУ, 14 фермерских хозяйств, ИП -241, 139 магазинов и другие. Всего это более 428 рабочих мест. К услугам жителей поселения:

- 2 средних и 1 базовая школа в которых обучается  758 детей;

-5 детских садов в  которых находится на воспитании 187 детей;

-районный ДК  и 3 сельских ДК культуры;

-ФОК, школа искусств;

-2 библиотеки;

--центральная больница и 3 ФАПа;

-2 отделения социального обслуживания на дому, обслуживающие 138 человек.

Всего в этой сфере занято порядка 315 чел.

                             Исполнение отдельных государственных полномочий.
Администрацией Кашарского сельского поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета.

Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих   призыву на военную службу в Вооруженные Силы РФ, в администрации организован и ведется одним работником военно-учетного стола в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».

На воинском учете  состоит 1703   чел, из них 78
 офицеров, 1402 человека это прапорщики, сержанты, солдаты,  из них призывники в возрасте от 18 до 27 лет 223 человека. Призвано в ряды РА в этом году 13 человек. Прибыло из рядов вооруженных сил в этом полугодии 9 человек, один из призванных в прошлом году остался служить по контракту. Из находящихся в запасе в этом году 10 человек заключили контракт. 
Деятельность Администрации Кашарского сельского поселения.
Осуществлением поставленных перед Администрацией задач в первом полугодии 2024 года занималось 9 муниципальных служащих и 3 инспектора.

    Ключевой задачей администрации поселения является исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения в части обеспечения деятельности местного самоуправления. К первоочередным задачам относятся: исполнение бюджета поселения, организация благоустройства и озеленения территории, освещения улиц, организация в границах поселения электричества, газоснабжения, обеспечение мер пожарной безопасности. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Собранием депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой Администрации поселения и муниципальными служащими, рассмотрение письменных и устных обращений граждан.

            Одним из важнейших направлений в работе Администрации Кашарского сельского поселения является решение личных вопросов граждан. Письма, заявления, обращения, жалобы поступают почтовым отправлением,  на электронный адрес администрации и на официальный сайт администрации поселения. За отчетный период поступило: 93 обращения граждан, в том числе 1 через сайт госуслуги. Проведенный анализ обращений граждан, поступивших в первом  полугодии 2024 года, показывает, что значительная их часть, по прежнему связана с вопросами благоустройства на территории поселения, спилом деревьев.
Часть поступивших обращений посвящена решению земельных споров: установление межи, жалобы на действия соседей, и др.

Все поступившие обращения, заявления и жалобы граждан Администрацией Кашарского сельского поселения рассматриваются, ответы направляются заявителям в установленные законом сроки.

В целях учета личных подсобных хозяйств на территории Кашарского сельского поселения ведутся  похозяйственные книги. Ведение похозяйственных книг осуществляется на основании сведений, предоставляемых на добровольной основе гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство. С целью актуализации сведений по данным домохозяйств, проводится ежегодная сверка  книг похозяйственного учета, актуализируется информация по ЛПХ.  На территории поселения числится 2899 домовладений.

По регламенту Администрация Кашарского  сельского поселения выдает 18 видов справок и выписок из  похозяйственной книги. Всего гражданам за отчетный период  выдано 214  выписок из похозяйственной книги и  копий лицевых счетов  для оформления жилищной субсидии, оформления детских пособий, адресная помощь семьям, и 30 справок о составе семьи и места жительства, ходатайства в центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов, акты обследования семей , в БТИ  , в ОВД , судебным приставам и т.д. За  отчетный период Администрацией Кашарского сельского поселения было принято  126 нормативных правовых актов . Из них постановлений  93,  распоряжений  33.
Бюджет Кашарского сельского поселения

Подводя итоги работы администрации Кашарского сельского поселения   по обеспечению финансирования всех полномочий,  определенных ФЗ №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» за  первое полугодие 2024 года можно отметить, что главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития сельского поселения безусловно служит бюджет.       Бюджет – основа социальной жизни каждого поселения. От того, насколько активно он пополняется, решаются текущие задачи, определяется судьба дальнейшего развития.         Формирование бюджета – наиболее важный вопрос в рамках реализации  полномочий.     В целях мобилизации доходов в бюджет сельского поселения по местным налогам в администрации продолжается работа по уточнению отдельных характеристик земельных участков и данных об их правообладателях.  

В установленные бюджетным законодательством РФ сроки Депутатским корпусом был сформирован и утвержден Бюджет Кашарского сельского поселения на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026  годов, который является социально- ориентированным.

Плановые показатели бюджета  на 2024 г.  по доходам  составляют  

67727,8_тыс.руб. 

Исполнение бюджета поселения за   первое полугодие 2024 г. по доходам составило 23868,6   _тыс. руб. или  35,2_ % к плану года. 

Бюджет складывается из финансовых поступлений:

Федеральные средства:

- (ВУС) _ 161,5  тыс.руб.,

-благоустройство ул. Мира 2940,0 тыс.руб;

Областные субвенции-

-благоустройство ул. Мира 60,0 тыс.руб

_0,2 тыс.руб.( на составление протоколов) 

Средства районного бюджета:

дорожный фонд _7126,1   тыс.руб.;

-благоустройство ул. Мира 384,6 тыс.руб.

Дотация поселению на выравнивание бюджетной 

обеспеченности  7000,0  _тыс.руб.
Дотация бюджетам сельских поселений на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов  216,0  _тыс.руб.
Возврат остатков субсидий за 2023 год 19,0 тыс.руб.

Налоговые и неналоговые доходы (собственные)      __5961,2 тыс.руб.

 Собственные доходы за первое полугодие  2024года распределялись по следующим видам налоговых и неналоговых доходов:

-налог на доходы физ.лиц –2636,5_ тыс.руб. или  43,9_% к плану года
-единый с/х налог –2864,7 _ тыс.руб. или 68,6_% к плану года;
-земельный налог – 1015,4__тыс.руб. или  28,3_% к плану года;

-доходы от сдачи в аренду имущества – 218,9 __тыс.руб. или _ 47 % к плану года;

Налог на имущество физ.лиц- 107,5_ тыс.руб. или  8,2 % к плану года;

Аренда собственной земли-41,3  тыс.руб.;

Доходы от продажи  земельных участков-17,1  тыс.руб..

Исполнение бюджета поселения по расходам составило 22046,9 тыс.руб. или ___31,9 % к плану года.

- общегосударственные вопросы (содержание аппарата, сайт, газета, похозяйственный учет) 4774,9 тыс. руб. или  44,0 _% исполнения годового бюджета

-национальная оборона- 161,5 тыс.руб. или  45,8% к плану года;

-национальная безопасность и правоохранительная деятельность 53,1 тыс.руб., или 59%.
-национальная экономика (водное хозяйство, дорожное хозяйство)  7126,1    тыс. руб. или 73,3_ % к годовому плану;

Жилищно-коммунальное хозяйство (благоустройство, газовые сети, тех.обсл. освещения) 7071,4   тыс.руб. или 16,8_% к плану года;

-культура, кинематография-  2631,0  тыс.руб или 45,0 % к  плану года;

-социальная политика- (пенсия) 217,1 тыс.руб., или 41,7% к годовому плану;

-физическая культура- 11,8   тыс.руб., или  100,0 % к плану.

Расходная часть бюджета основана в соответствии с решением депутатов с/п №97  от 26    декабря 2023 года с (изменениями).
Бюджет поселения сформирован с учетом применения программной классификации расходов, в т.ч. в части отражения в составе целевых статей расходов, которые формируются в рамках муниципальных программ и расходов в соответствии с не программными направлениями деятельности, не включенными в муниципальные программы.

Муниципальные программы поселения составили за первое полугодие     2024 года при плане 59039,2   тыс.руб. фактический кассовый расход   17655,9 _ тыс.руб. или  29,9 % к годовому плану.

	Дата принятия ,№
	Наименование программы
	План на 2024год
(тыс.руб)
	Факт  первое полугодие 2024 год
(тыс.руб)
	% к исполнению годового плана

	1
	Муниципальная программа Кашарского сельского поселения «Управление муниципальными финансами» (финн.контроль)
	164,0
	82,0
	50

	2
	Муниципальная программа Кашарского сельского поселения «Социальная поддержка граждан» (пенсия, праздники 9 мая и день защиты детей)
	536,0
	232,1
	43

	3
	Муниципальная программа Кашарского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» (сайт,конопля,газета,переписка похозяйственные книги)
	533,7
	454,6
	85,2

	4
	Муниципальная программа Кашарского сельского поселения Муниципальная политика 
	18,0
	0,0
	0,0

	5
	Муниципальная программа «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» (стаховка дамбы,информ.плакаты)
	90,0
	53,1
	59,0

	6
	Муниципальная программа Кашарского сельского поселения «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Кашарского сельского поселения» (ПСД водопровод,ТО газопроводов,эл.энергии,взносы на капремонт)
	5673,8
	2733,6
	48,2

	7
	Муниципальная программа Кашарского сельского поселения»Охрана окружающей среды и рациональное природопользование» (содержание памятников,кладбищ,зеленых насаждений,сбор и вывоз мусора)
	1184,0
	887,3
	75

	8
	Муниципальная программа Кашарского сельского поселения «Энергоэффективность и развитие энергетики»
	89,5
	58,0
	64,7

	9
	Муниципальная программа «Развитие культуры и туризма» (фейерверк,наша культура)
	5852,5
	2631,0
	45

	10
	Муниципальная программа Кашарского сельского поселения «Развитие физической культуры и спорта (содержание спортивных площадок поселения)
	11,8
	11,8
	100

	11
	Муниципальная программа Кашарского сельского поселения «Развитие транспортной системы»
	9719,6
	7126,1
	73,3

	12
	Муниципальная программа Кашарского сельского поселения «Формирование комфортной городской среды на территории муниципального образования Кашарское сельское поселение» 
	35166,2
	3386,4
	9,6


Не программные расходы за первое полугодие   2024 года составили 4391,0    тыс.руб.. Бюджет поселения был по-прежнему ориентирован на повышение эффективности социального сектора экономики, сосредоточен на развитии человеческого потенциала, создание комфортных условий для жизни и работы жителей поселения, в первую очередь на  решение основных вопросов жизнеобеспечения населения. В целях мобилизации доходов в бюджет Кашарского сельского поселения по местным налогам в администрации проводится работа по уточнению характеристик земельных участков и данных о правообладателях, а также по выявлению имущества, оформленного в упрощенном порядке для дальнейшей постановки его на налоговый учет. 
ГАЗОСНАБЖЕНИЕ

Общая протяженность газопровода низкого и среднего давления составляет 80,5 км. бесхозных газопроводов нет, они либо являются обще долевыми в с.Кашары, либо в собственности поселения. Газифицировано в сл.Кашары  88,4 %
с.Новопавловка  64,4 %

х.Н-Донецкий   66,8 %
х.Н-Покровский  60 %
х.Усиковка         17,6%

В целом по поселению газифицировано 74,3 % домовладений  и продолжается газификация домовладений 

При имеющейся технической возможности  низкая активность жителей по газификации домовладений. За истекший период первого полугодия 2024 года подключено в сл. Кашарах -   11  домовладений, х.Новодонецкий – 2, с.Новопавловка – 1. Администрацией сельского поселения разработаны расчетные схемы газоснабжения следующих населенных пунктов – с.Верхнекалиновка, с.Лысогорка , х.Будановка, х.Нижнекалиновка.
Благоустройство 
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства территории. Благоустройство - улучшение жизни населения, создание наиболее благоприятных и комфортных условий для проживания и здоровья человека.  Благоустройство территорий - это системный процесс, огромный перечень работ, приведение в порядок улиц, зданий, системы освещения, озеленение территорий, создание цветников. Администрация Кашарского сельского приняла участие и стала победителем инициативного проекта выдвигаемого для получения финансовой поддержки за счет субсидий из областного бюджета, результатом которого явилась реализация проекта по замене гранитных плит на памятнике участникам ВОВ в сл. Кашары. По данному проекту был проведен аукцион, определен победитель. К 9 мая все работы были выполнены. Поселение принимало участие в конкурсном отборе по благоустройству общественной территории. В соответствии с предоставленным расчетом по благоустройству территории объекта «Общественная территория, расположенная по адресу: Ростовская область, Кашарский район, сл. Кашары, ул. Мира» общая сумма составляет 33 863,8 тыс. рублей.  Администрацией поселения приобретено три детских спортивно-игровых площадки, которые при наступлении тепла будут установлены на территории поселения. Приобретено и установлено ограждение  кладбища расположенного в х.Новодонецкий.  В настоящее разрабатывается проектно-сметная документация по капитальному ремонту памятника участникам ВОВ в с.Новопавловка.
Вывоз  мусора  на территории сл.Кашары производится два раза в неделю. 
1. Администрация поселения особое внимание уделяет вопросам благоустройства. Это  уборка ТБО по улицам, проведение  субботников, содержание кладбищ. 
2. На зимнее содержание дорог это очистка от снега затрачено 1745,84 тыс. руб., россыпь противогололедных материалов 3061,65 т.р. 

3. Уборка дорог от мусора – 552,93 т.р.
4. Содержание обочин дорог – 366,75 т.р.

5. Грейдирование дорог – 586,97 т.р.
6. Нанесение обозначений движения по полосам со световозвращающими элементами на территории Кашарского сельского поселения – 747,28 т.р.

7. Скашивание травы тракторной косилкой и ручной покос травы – 92,51 т.р.
    В первом полугодии 2024 года было составлено 5 протоколов и выдано 7 предписаний.
  Кроме проведенных экологических субботников, акции «Чистые берега» и рейдов по благоустройству, продолжали заниматься удалением аварийных деревьев и поросли в сл.Кашары.
Все работы по благоустройству территории выполнялись либо субботниками, либо на договорной основе  МП «Энергосервис», МП «Жилкомсервис».
 Определенный объем работы выполнен и энергетиками по уличному освещению. Все 96 улиц освещены в разной степени.  За первое полугодие 2024 года затраты на уличное освещение и на техническое обслуживание уличного освещения составили  2727,58 тыс. руб. (тех. обслуживание 254,18 тыс.. руб., уличное освещение 2473,4 тыс. руб. Убедительные меры на наших людей действуют слабо, оформлением административных протоколов о правонарушении правил благоустройства практически не составлялись.
Культура, спорт, работа с молодежью.
МБУК «Дом культуры Кашарского сельского поселения» юридическое лицо, расположенное по адресу: 346210, Ростовская область, Кашарский район, с. Новопавловка, ул. Октябрьская 43, имеет 2 структурных подразделения: Нижнекалиновский СДК и Верхнекалиновский СДК.  

Основная деятельность учреждения – проведение культурно-массовых мероприятий. Штат учреждения составляет 7,6 единиц.

 За 1 полугодие проведено 252 мероприятий различной направленности: патриотическое воспитание, сохранение народных традиций, профилактика правонарушений, работа с семьей, работа с детьми и молодежью и работа с людьми ОВЗ, данные мероприятия посетили 25878 посетителя и 27417 частника и 6790 посетителя официального сайта. Проведено 6 мероприятий по программе Пушкинская карта, выручено 20,9 тыс.руб.

На базе учреждения базируется 11 кружков и клубов по интересам, которые посещают 135 участников, также ведется работа с мастерами самодеятельного народного творчества. Числится 4 мастера: 3 мастера ДПИ и 1 мастер пейзажной съемки. 

Для нужд учреждения установлена система видео наблюдения и подключен интернет для Нижнекалиновского СДК, установлена тревожная кнопка в МБУК «Дом культуры Кашарского сельского поселения». 

В первом полугодие произвели замену гранитных плит на памятнике Великой Отечественной войны, установили и подключили Вечный огонь в слободе Кашары.

Самодеятельность учреждения принимает участие в различных районных, областных, межрайонных, всероссийские фестивалях, конкурсах и смотрах. 

Особенно значимыми является участие во Всероссийском многожанровом конкурсе культуры и искусства «Сила России»: номинация вокальное искусство Куцов Иван диплом 3 степени, Симонова И.И. в номинации театральное искусства Лауреат 1 степени, Харина Л.И в номинации вокальное искусство лауреат 1 степени. Благодарность руководителю С.И. Щербинину.

Пятнадцатый международный конкурс для детей и молодежи «Все талантливые» в номинации вокальное творчество Куцов Иван Диплом участника.

Международный многожанровый конкурс фестиваль «Талантливые люди» Куцов Иван лауреат 2 степени в номинации эстрадный вокал, вокальная группа «Самоцветик» лауреат 3степени. 

В учреждении продолжается работа совместно с Ново-Павловской ООШ по развитию патриотического движения «Орлята России», а также продолжается работа в направлении волонтерства.
Традиционно ко всем праздникам готовятся и проводятся во всех Домах культуры тематические праздничные концерты, в библиотеках проводятся вечера. В ДК работают кружки по различным направлениям – это и хор, и танцевальные коллективы, и декоративно-прикладное творчество. В ДК проводятся мероприятия: по патриотическому воспитанию, по работе с семьей, по работе с детьми и молодежью, также не остаются без внимания и пожилые жители поселения, люди с ограниченными возможностями. 

Администрация поселения, депутатский корпус, общественные организации, все мы стремимся быть ближе к людям, своевременно оказывать муниципальные услуги жителям на основании утвержденных регламентов, которые размещены на едином портале государственных услуг и могут предоставляться также в электронном виде.
Администрация поселения тесно взаимодействует с депутатским корпусом. На сегодня у нас 10 депутатов.

За  первое полугодие  2024 года Собранием депутатов Кашарского сельского поселения проведено 9 заседаний, на которых принято 28 решений.

Ведется работа в различных информационных системах. В настоящее время Администрацией  сельского поселения издается собственный информационный бюллетень «Кашарского сельского поселения», в котором размещаются  все нормативно-правовые акты Администрации сельского поселения и Собрания депутатов Кашарского сельского поселения. На данный момент издано 364 бюллетеней, в том числе за первое полугодие 2024 – 10.  Ознакомиться с ними можно в Кашарской районной библиотеке, в Нижнекалиновской библиотеке и в с.Навопавловка в доме культуры, там находятся все издания, а также действует официальный сайт Кашарского сельского поселения, в котором освещаются новости поселения, нормативно-правовые документы, справочная информация, а также все пользователи могут задать интересующий их вопрос в Интернет-приемной граждан. 
Главными задачами администрации поселения в 2024 году остается исполнение полномочий в соответствии с Федеральным Законом РФ «Об общих принципах организации местного самоуправления», Уставом муниципального образования «Кашарское сельское поселение», и другими федеральными правовыми актами. Прежде всего это:
1.Работа по исполнению бюджета поселения.
2.Продолжение работы по уличному освещению.
3.Выполнение работ по содержанию внутрипоселковых дорог.
4.Усиление работы по благоустройству территории населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности населения.

Впереди много важных и ответственных дел, планов, которые предстоит воплотить в жизнь.

- обеспечить стабильность поступления доходных источников;

- максимально оптимизировать расходы;

- активизировать работу среди населения по благоустройству прилегающей территории к домовладениям;

Наиболее актуальными вопросы на сегодняшний день остаются вопросы жилищно-коммунальной сферы.

        Главные факторы, определяющие качество жизни людей на территории, не изменяются от года к году, эти вопросы носят постоянный характер - наличие и состояние жилья, тепло в доме, бесперебойная работа водопровода и канализации, свет в доме, и на улице, состояние дорог.
Решение, а точнее качество решения этих проблем является важнейшей и очень сложной задачей, которую решает, как администрация 
Кашарского района, так и администрация поселения.

Одним из наиболее важных вопросов остается санитарное состояние населенных пунктов. На территории поселения сбор и вывоз коммунальных отходов осуществляется региональным оператором, в частном секторе вывоз ТКО осуществляется два раза в неделю. Но, к сожалению, не все жители нашего поселения с заботой и любовью относятся к месту, где живут, о чем свидетельствуют, хоть изредка, но стихийные свалки на территории нашего поселения, в лесополосах и посадках около населенных пунктов.

   Призываю вас совместно принимать участие в программах по благоустройству наших населенных пунктов, только при совместной конструктивной работе мы получим результат. Надеюсь, что взаимосвязь администрации поселения и всех жителей будет еще теснее. Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Выражаю слова благодарности всем жителям поселения, которые не остаются в стороне от наших проблем и оказывают всевозможную помощь. Только вместе мы можем решить наши проблемы и преодолеть трудности. Огромное всем спасибо, надеюсь на совместную работу и поддержку всех жителей. 
    В совместном труде и взаимодействии лежит путь к нашему благополучию.
        Доклад окончен. Спасибо за внимание.

Глава администрации

Кашарского

сельского поселения                                                В.А. Иванов                                                               

