



Отчёт о работе по противодействию коррупции Администрации Кашарского сельского поселения  за 2021год

Работа в Администрации Кашарского сельского поселения за 2021 год  строилась в  соответствии с Планом мероприятий по противодействию коррупции.  Данный план определил основные направления реализации  антикоррупционной политики в  Администрации Кашарского сельского поселения, систему и перечень программных  мероприятий, направленных на противодействие коррупции в Администрации поселения. В работе по недопущению признаков коррупционного поведения коллектив руководствовался  такими нормативно-правовыми и регулирующими документами как:
 Указ Президента Российской Федерации от 16.08.2021г. No 478 «О Национальном плане  противодействия коррупции на 2021-2024 годы»;
 Федеральный закон от 25.12.2008 No 273-ФЗ «О противодействии коррупции»;
 Методические рекомендации по разработке и принятию организациями мер по  предупреждению и противодействию коррупции, утв. Минтрудом России 08.11.2013;
 Областной закон Ростовской области от 12.05.2009 No 218-ЗС «О противодействии  коррупции в Ростовской области» (с последующими изменениями);
 протокол заседания комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Ростовской области от 30 марта 2021г. No1;
 иные распорядительные документы антикоррупционной направленности.

В 2021 году    действует    ПЛАН  противодействия коррупции в муниципальном образовании «Кашарское сельское поселение» на 2021 – 2023 годы
 Основными целями плана являются: 
- снижение уровня коррупции в муниципальном образовании "Кашарское сельское поселение; 
- снижение коррупциогенности законодательства муниципального образования «Кашарское сельское поселение»; 
- снижение коррупциогенности нормативных правовых актов муниципального образования  ««Кашарское сельское поселение»  и их проектов; 
- обеспечение неотвратимости ответственности за коррупционные правонарушения. 
Для достижения указанных целей предполагалось решение следующих задач:

 предупреждение коррупционных правонарушений;
 оптимизация и конкретизация полномочий должностных лиц;
 формирование антикоррупционного сознания всех работников Администрации ;
 обеспечение неотвратимости ответственности за совершение коррупционных  правонарушений;
 повышение эффективности управления, качества и доступности, предоставляемых  муниципальных услугуслуг;
 содействие реализации прав граждан на доступ к информации о деятельности Администрации поселения.
В соответствии с принятым Планом ключевыми направлениями деятельности в рамках  антикоррупционной работы коллектива стали:
1. Совершенствование системы запретов, ограничений и обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции.
2. Повышение эффективности мер по предотвращению и урегулированию конфликта  интересов.
3. Совершенствование мер по противодействию коррупции при осуществлении закупок  товаров, работ, услуг, а также при распоряжении государственным и муниципальным
имуществом.
4. Мероприятия по организации и проведению антикоррупционного мониторинга, контроля и оценки эффективности мер противодействия коррупции
5. Информационное обеспечение антикоррупционной работы.

  В администрации муниципального образования проводится антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и их проектов. 

За 2021год   в прокуратурой  Кашарского района проведена  правовая экспертиза 69 нормативно правовых актов;

 Ведется мониторинг антикоррупционного законодательства. Нормативные правовые акты Администрации  Кашарского сельского поселения, регулирующих вопросы противодействия коррупции, приведены в соответствии с федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации;
 Вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) должностных лиц Администрации Кашарского сельского поселения в 2021 г не поступало.
 Заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации  Кашарского сельского поселения, проходящих муниципальную службу, и урегулированию конфликта интересов в Администрации  Кашарского сельского поселения в 2021 году не проводилось.
 Гражданин, претендующий на замещение должности муниципальной службы в Администрации  Кашарского сельского поселения предоставляет сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в порядке и сроки, установленные действующим законодательством.
Лица, замещающие муниципальные должности в Администрации Кашарского сельского поселения, должности муниципальной службы в Администрации  Кашарского сельского поселения предоставили сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в порядке и сроки, установленные действующим законодательством.
 При заполнении справок о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера  использовалось  специальное программное обеспечение «Справки БК» (в его актуальной версии), размещенного на официальном сайте государственной информационной системы в области государственной службы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет
Анализ сведений о доходах расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  в соответствии с методическими рекомендациями Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации в 2021 г проведен.
 Проверка достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых лицами, замещающими должности муниципальной службы   в Администрации Кашарского сельского поселения  не проводилась в 2021 г, в связи с отсутствием оснований;
соблюдение лицами, замещающими должности муниципальной службы в Администрации Кашарского сельского поселения запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции проведено в 2021 г в порядке и сроки, установленные действующим законодательством.
 Ведется постоянный мониторинг исполнения должностных обязанностей муниципальными служащими Администрации Кашарского сельского поселения, деятельность которых связана с коррупционными рисками.
 Работа по выявлению случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются лица, замещающие  должности муниципальной службы в Администрации Кашарского сельского поселения проводится. В 2021 г случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются лица, замещающие должности муниципальной службы в Администрации Кашарского сельского поселения не выявлено.
 Уведомлений от лиц, замещающих  должности муниципальной службы в Администрации Кашарского сельского поселения, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов в 2021 г не поступало.
 Работа по обеспечению сообщения лицами, замещающими должности  муниципальной службы в Администрации Кашарского сельского поселения  о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и иными официальными мероприятиями, участие в которых связано с их должностным положением или исполнением служебных (должностных) обязанностей проводится в соответствии с действующим законодательством. В 2021 г сообщений от лиц, замещающих  должности  муниципальной службы  в Администрации  Кашарского сельского поселения  о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и иными официальными мероприятиями, участие в которых связано с их должностным положением или исполнением служебных (должностных) обязанностей не поступало.
 Проведен анализ соблюдения гражданами, замещавшими должности муниципальной службы в Администрации Кашарского сельского поселения, ограничений при заключении ими после увольнения с муниципальной службы в Администрации  Кашарского сельского поселения трудового договора и (или) гражданско-правового договора в случаях, предусмотренных федеральными законами. В 2021 г  таких уведомлений не поступало.  
 Ведется контроль исполнения гражданами, замещающими должности муниципальной службы в Администрации  Кашарского сельского поселения, обязанности по уведомлению представителя нанимателя о намерении выполнять иную оплачиваемую работу. В 2021 г уведомлений от граждан, замещающих должности муниципальной службы в Администрации  Кашарского сельского поселения не поступало.
Организована работа по рассмотрению уведомлений граждан, замещающих должности муниципальной службы в Администрации  Кашарского сельского поселения, о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений. В 2021 г уведомлений от граждан, замещающих должности муниципальной службы в Администрацию    Кашарского сельского поселения не поступало.
 Организована работа по рассмотрению заявлений от лиц, замещающих муниципальные должности в Администрации  Кашарского сельского поселения, должности муниципальной службы в Администрации  Кашарского сельского поселения о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. В 2021 г заявлений от лиц, замещающих муниципальные должности в Администрации  Кашарского сельского поселения, должности муниципальной службы в Администрации  Кашарского сельского поселения о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей не поступало.
Программой  по противодействию коррупции  в 2021 году предусмотрены финансовые средства в размере 134000 рублей, которые полностью использованы.
Программа опубликована на сайте Кашарского сельского поселения.
 На сайте   создан раздел «Противодействие коррупции», который постоянно обновляется.  Действует телефон доверия (22324). 

Глава администрации 
Кашарского сельского поселения                                      Ю.И.Бородаенко   
