
Отчет

 Администрации Кашарского сельского поселения: о деятельности в области противодействия коррупции за 2018 год.

                                                   
Администрацией Кашарского сельского поселения  в 2018г  проводилась следующая работа по противодействию коррупции :
Так в рамках реализации антикоррупционнй политики и приведения нормативной базы поселения в соответствие с действующим законодательством, было подготовлено и принято  постановление Администрации Кашарского сельского поселения  от 15.01.2018 №10   Об утверждении антикоррупционного стандарта в сфере деятельности Администрации Кашарского сельского поселения, отраслевых (функциональных)     органов Администрации Кашарского сельского поселения. Нормативно-правовая база антикоррупционной направленности является основой для  реализации мероприятий по противодействию коррупции, особенно для профилактики правонарушений коррупционного характера. Все проекты нормативных правовых актов поселения проходят антикоррупционную экспертизу, а также  направляются в органы прокуратуры для осуществления дополнительной антикоррупционной экспертизы. В 2018 году  проведена  антикоррупционная экспертиза 49 НПА.    
Для привлечения граждан к изучению, обсуждению и проведению общественной экспертизы нормативно правовых актов органов местного самоуправления Кашарского сельского поселения на сайте заранее, до  принятия и подписания размещаются проекты нормативных правовых актов Администрации поселения, проекты решений Собрания депутатов Кашарского сельского поселения.
Все  нормативные правовые акты органов местного самоуправления обнародуются и размещаются на сайте администрации  в сети интернет.
В помещении администрации Кашарского сельского поселения размещен  информационный стенд с информацией о деятельности органов местного самоуправления (общая информация об органах местного самоуправления, порядок работы, график приема граждан).
Для обнародования муниципальных правовых актов с 01.01.2006года  издается информационный бюллетень. Бюллетень издается по мере необходимости, печатная версия раздается бесплатно. Экземпляр хранится в Кашарской библиотеке  и в Администрации поселения.
На официальном сайте администрации Кашарского сельского поселения  размещена  общая  информация  об органах местного самоуправления. Ведутся разделы: НПА(проекты и принятые), муниципальный заказ, ПЗЗ,ТОС, профилактика правонарушений,  муниципальная служба,   бюджет. Также  размещена   на сайте информация о численности муниципальных служащих, работников муниципальных учреждений с указанием фактических затрат на их содержание, ежегодный отчет по выполнению всех программ, в том числе «Противодействие коррупции в Кашарском сельском поселении»   и т.д.
В целях обеспечения противодействия коррупции в сфере административных процедур, исключения возможности  возникновения коррупционных факторов и повышения прозрачности своей деятельности органами местного самоуправления Кашарского сельского поселения разрабатываются административные регламенты предоставления  муниципальных услуг и исполнения муниципальных функций.  Административные регламенты предоставления муниципальных услуг конкретизируют и упрощают административные процедуры, определяют стандарт комфортности приема посетителей.
В рамках совершенствования организации деятельности в сфере  размещения муниципальных  заказов информация о муниципальных закупках размещаются на сайте Кашарского сельского поселения.
Муниципальные  служащие проходили   обучение  по вопросам противодействия коррупции  на видео семинарах, которые   проводились
Управлением по противодействию коррупции при Губернаторе Ростовской области.
Вновь поступающие на работу в Администрацию Кашарского сельского поселения заполняют анкету «Сведения о свойственниках»
Главой Администрации поселения взяты под личный контроль вопросы, связанные с расходованием бюджетных средств, выполнением  заказов для муниципальных нужд. Проведены занятия со всеми работниками Администрации Кашарского сельского поселения по вопросам негативного отношения к коррупционным проявлениям. 
За отчетный период в органы местного самоуправления Кашарского сельского поселения обращений от граждан и организаций с информацией о фактах коррупции  органах местного самоуправления Кашарского сельского поселения не поступало. В 2018 году в Администрации Кашарского сельского поселения уведомлений о фактах обращений в целях склонения муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации поселения, к совершению коррупционных правонарушений не поступило. Случаев нарушения законодательства и волокиты в Администрации Кашарского сельского поселения  не наблюдалось.

