Протокол

Публичных слушаний по проекту  планировки и проекту межевания территории линейного объекта «Строительство распределительных сетей по ул.Шолохова ул.Депутатская, ул.Заречная, в сл.Кашары Кашарского района Ростовской области».
20 ноября 2018года                                                  сл. Кашары

Председатель  комиссии по проведению 

Публичных слушаний                                                                                  Ю.И.Бородаенко
Присутствовали 18 (восемнадцать) человек.

 Место проведения публичных слушаний: Зал заседания Администрации Кашарского района, сл.Кашары ул.Ленина 58 каб.№10.
Тема публичных слушаний: О проекте планировки и проекта межевания территории линейного объекта «Строительство распределительных сетей по ул.Шолохова, ул.Депутатская, ул.Заречная в сл.Кашары Кашарского района Ростовской области».
Слушали: Главу Администрации Кашарского сельского поселения Бородаенко Ю.И.
Публичные слушания по проекту планировки и проекту межевания территории линейного объекта «Строительство распределительных сетей по ул.Шолохова, ул.Депутатская, ул.Заречная в сл.Кашары Кашарского района Ростовской области». Назначены постановлением Главы Администрации Кашарского сельского поселения от 19 октября 2018года № 224 порядок проведения публичных слушаний определен тем же постановлением от 19 октября 2018 года.
Для ведения протокола публичных слушаний председательствующий определил секретаря- главного специалиста по правовой и кадровой работе администрации Кашарского сельского поселения Камуз Людмилу Ивановну.

Всем участникам публичных слушаний представлено право высказывать свое мнение по указанному вопросу.

Время проведения публичных слушаний -1 час, на одно выступление отводится-3 минуты. По истечению времени отведенного на проведение публичных слушаний, участники публичных слушаний, которым не было предоставлено слово, вправе представить свои предложения в письменном виде. Устные замечания и предложения по обсуждаемому вопросу заносятся в протокол публичных слушаний, письменные замечания и предложения приобщаются к протоколу.
Поступившие замечания и предложения от населения носят рекомендательный характер, результаты публичных слушаний подписываются председательствующим и подлежат официальному обнародованию.
С докладом по проекту планировки и проекту межевания территории линейного объекта «Строительство распределительных сетей по ул.Шолохова, ул.Депутатская, ул.Заречная в сл.Кашары Кашарского района Ростовской области.» выспупил зав.сектором по вопросам имущественнох, земельных отношений и муниципального хозяйства Даниленко Н.И. Присутствующим были зачитаны основные  части проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта «Строительство распределительных сетей по ул.Шолохова, ул.Депутатская, ул.Заречная в сл.Кашары Кашарского района Ростовской области»

Житель сл.Кашары Недогарок А.И. проживающий по улице Маяковского №12 предложил утвердить проект планировки и проект межевания территории линейного объекта «Строительство распределительных сетей по ул.Шолохова, ул.Депутатская, ул.Заречная в сл.Кашары Кашарского района Ростовской области» других замечаний и предложений не поступало.
По окончанию публичных слушаний был принят итоговый документ. Председатель публичных слушаний главы  Аминистрации Кашарского сельского поселения Бородаенко Ю.И. отметил, что письменные предложения жителей будут учтены при принятии постановления по рассмотренному вопросу. На этом публичные слушания были закрыты.
Председатель публичных

слушаний                                                                                                  Ю.И. Бородаенко
