Протокол

Собрания жителей сл.Кашары Кашарского района, Ростовской области
25 июля 2017года                                                                   РДК
Присутствовало 98 человек

         Повестка дня:

       1.Отчет Главы Администрации Кашарского сельского поселения о проделанной работе за 1 полугодие 2017 года.

       2.О состоянии гидротехнического сооружения (ГТС), расположенного на р.Ольховая на северо-восточной оконечности сл. Кашары.

По второму вопросу слушали главу Администрации Кашарского сельского поселения Бородаенко Ю.И.

       На балансе администрации Кашарского сельского поселения находится дамба водохранилища и водосбросное сооружение на р. Ольховая в сл.Кашары. В 2011 году ООО «ПМК-21» из Ставропольского края произведен капитальный ремонт ГТС на р.Ольховая, срок окончания строительства 22 декабря 2011 года.

В 2014 году в ходе проверки готовности ГТС к пропуску паводковых вод комиссией выявлены разрушения (дефекты): разрушение забральных стенок шахтных оголовок на 3 шлюзах. Так как ,согласно контракта 60 месяцев объект находился на гарантии подрядчика,ПМК-21, был направлен акт состояния ГТС с требованием устранить дефекты, на что было получено гарантийное письмо и просьба материал не передавать в Арбитражный суд.

Администрация подала иск в Арбитражный суд Ростовской области, который обязал ПМК-21 устранить выявленные в процессе эксплуатации недостатки по качеству строительных работ.
Исполнительное производство находилось в отделе судебных приставов по Кашарскому, Боковскому районам Ростовской области, срок гарантии указанного объекта истек 22.12.2016 года, дефекты не устранены.

В настоящее время дефекты на водосбросном сооружении прогрессируют и в объемах увеличиваются, администрация поселения на 2-х стенках установила деревянные шунты, механизмы подъема и опускания затворов не работают.

Водохранилище народно-хозхяйственного значения не имеет, площадь водохранилища зарастает камышом, наблюдается цветение воды и замор рыбы, кроме этого в случае снежной зимы может произойти внеплановый сброс (авария) воды на ГТС, что приведет к непредвиденной ситуации.

На основании вышеизложенного администрация поселения вынуждена обратиться в вышестоящие организации и ведомства о сбросе запаса воды с Кашарского водохранилища и в будущем использовать его в режиме реки.

Выступающие жители (Щербаков А.С., глава района Фалынсков И.М.) подтвердили, что хозяйственного значения водохранилище не  имеет.
 Купальный сезон из-за состояния воды длится всего около 1 месяца, наблюдается мор рыбы и интенсивное зарастание дна камышом.

В случае аварии на ГТС в зоне подтопления окажутся около 300 дворов сл.Кашары, Верхнекалиновка, Будановка, Нижнекалиновка.

Поступило предложение в случае ликвидации ГТС, оставить уровень воды на отметке затворов, что будет способствовать подъему уровня воды в русле выше ГТС исключит накопление ее запаса.

Председатель собрания                                                                 Ю.И.Бородаенко

Секретарь собрания                                                                       Н.И.Даниленко

